

БІБЛІОТЕКУ-ЛАБІРИНТ ЗІ СТІНАМИ З КНИЖОК ПОБУДУВАЛИ В ОДНОМУ З ГУМАНІТАРНИХ ВИШІВ ЯПОНІЇ

АРХІТЕКТОР Со Фудзімото спроектував нову бібліотеку для Університету мистецтв у місті Мусасіно. Її загальна площа – трохи більше 6 тис. м². Зовнішній периметр цієї незвичайної споруди зібрано зі стелажів заввишки 8,5 м. Виконані зі світлого дерева, вони складені попарно так, що один ряд книжкових полиць звернений до вулиці, а другий – входить безпосередньо в бібліотеку.



Урочистий вигляд споруди надають і велетенські прямокутні портали, викладені з тих самих стелажів. Одночасно вони служать свого роду обрамленням ефектних інтер'єрів і картин «із життя тих, що читають», котрі постійно міняються. Цікаво, що, за задумом архітектора, з часом усі стелажі заповнюватимуться книгами. Нинішня ж їх виразна порожнеча свідчить лише про величезний потенціал для розвитку фондів, якими володіє нова бібліотека.



У цілому місткість її залів і загальна кількість одиниць зберігання вдвічі перевищують можливості старої бібліотеки університету. Внутрішній простір організовано за принципом лабіринту: книжкові стелажі утворюють коридори і читальні зали таким

чином, що ними можна і просто гуляти, розглядаючи геть усі книги, і швидко переміщатися з однієї зони до іншої, якщо цікавить якась конкретна тема.

Фонд рідкісних видань відокремлено від іншої частини бібліотеки за допомогою конференц-залу, виставкових просторів і низки невеликих затишних приміщень, призначених для зосередженої індивідуальної роботи. Колективні ж зони, куди може прийти будь-яка людина, навпаки, оформлено вкрай демократично. Наприклад, місцем для читання і неформального спілкування тут служать не лише традиційні читальні зали, а й центральні сходи, також складені з книжкових полиць. На них можна сидіти і навіть лежати, а книги й журнали після прочитання просто залишати на сходах-полицях.



За матеріалами сайту:
<http://stroy-ua.net/novosty-stroykompleksa/bybl-oteku-a-r-n-s-m-z-h-p-v-d-h-ykh.html>

СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНА АКЦІЯ РОСІЙСЬКИХ БІБЛІОТЕК

У ніч із 20 на 21 квітня цього року в декількох містах Росії пройде перша соціально-культурна акція – «Бібліоніч», мета якої залучити нових користувачів до бібліотек та відновити інтерес до книг. Майданчиками для її проведення стануть сотні бібліотек, музеїв, галерей, культурних центрів і книжкових магазинів у Москві, Санкт-Петербурзі, Тулі, Нижньому Новгороді, Петрозаводську, Пермі, Твері, Волгограді та інших російських містах.

У рамках проекту організують також дитячу програму. Акції буде присвячений спеціальний сайт, а поки з її сторінкою можна ознайомитися в соціальній мережі Facebook.

Захід планують проводити щорічно в ніч із п'ятниці на суботу третього повного тижня квітня, і він має скласти конкуренцію популярній акції «Ночі музеїв», що відбувається в травні.

Організаторами акції «Бібліоніч» є Російська державна дитяча бібліотека, соціальна мережа Facebook, Державний літературний музей, Фонд «Пушкінська бібліотека» та ін.

За матеріалами сайту:
<http://www.lenta.ru/news/2011/12/06/biblio/>